



Župa Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna
Pastoralni centar bl. Alojzija Stepinca Buna bb, 88202 Buna;
Tel./fax: +387 36/480-600
web: www.zupablagajbuna.ba
E-mail: zupni.ured.blagaj-buna@tel.net.ba

ŽUPNE OBAVIJESTI

Župni vjeronauk i sekcije započeti ćemo u ponedjeljak, 15. 4. 2013. po ustaljenom rasporedu.

Za župni list: Neda Gadžić 20, Darko Kovačević 10, Robert Cipetić 10 KM.

Za crkvu: Ana Rogić 100, prvopričesnik Nikola Kustura 50; prvopričesnik Vito Kulaš 50, prvopričesnica Karla Topić 50; krizmanik Zdravko Zlomisljić 100 KM.

Trinaest utoraka sv. Anti. Pobožnost svetom Anti započeli smo u utorak, 19. 3. 2013. Sljedeći su peti i šesti utorak pred blagdan sv. Ante. Pobožnost, krunica, litanije i molitva su u 17,30 sati. Molimo od njega zagovor kod Boga!

Obavijest prvopričesnicima i krizmanicima. Album s fotografijama i DVD-om možete preuzeti u župnom uredu kroz naredne tjedne.

Na četvrtu uskrсну nedjelju, koja ove godine dolazi 21. travnja slavimo nedjelju **Dobroga Pastira i Dan duhovnih zvanja**. Preporučam vam mlade koji će se opredijeliti za duhovno zvanje da molite za njih te ujedno za one koji su u duhovnom zvanju da ih pratite molitvama u njihovu pozivu.

Zborovanje zborova

Zborovanje velikih zborova: Proslava Marije Majke Crkve, nebeske zaštitnice naše mostarske katedrale je 20. svibnja. Nakon svete Mise upriličit će se zborovanje velikih župnih zborova. Mi smo prijavili naš zbor mladih *Mir*. Ovih će se dana sa župnicima ili zborovođama zborova koji nastupaju održati sastanak te dogovoriti pjesme za samu sv. Misu te broj pjesama za pojedinačno predstavljanje pojedinih župa.

Zborovanje malih zborova: U subotu 1. lipnja predviđeno je zborovanje malih zborova u Stocu. Prijavljen je i mali zbor naše župe, *Put ljubavi*, koji će nastupiti u Stocu.

Hodočašće u Rim. Do sada se prijavilo 1.219 hodočasnika iz cijele biskupije, iz naše župe 40. U prvom smo dopisu napisali da cijena ne bi trebala prijeći 260 €. No, kako je sve ovo otišlo i preko očekivanja moguće je da cijena bude viša za koji euro (nikako tolika da se hodočasnici pitaju: pa što je sad ovo?), jer nije zgodno naći toliko mjesta po najpovoljnijoj cijeni. Pozivam vas da do 15. svibnja uplatite prvu ratu u iznosu od € 100.

ŽUPNI LIST izdaje **Župni ured Presvetoga Trojstva Blagaj - Buna**. Uređuje i odgovara *don Nikola Menalo*, župnik. Župni list izlazi svakog drugog tjedna.



ŽUPNI LIST

Blagaj-Buna



14. travnja 2013.; godište VII., br. 7/2013. (143);

LITURGIJSKA GODINA "C"

PRVA SVETA PRIČEST U NAŠOJ ŽUPI



Na Bijelu nedjelju, nedjelju Božanskoga Milosrđa, na Mali Uskrs 23 prvopričesnika (12 ženskih, 11 muških) primilo je prvi put u životu bijelu hostiju. U procesiji smo pošli iz Pastoralnoga centra predvođeni s dvadesetak ministranata. Naprijed križ i svijeće a iza njih prvopričesnici sklopljenih ruku poklanjaju se dvoje po dvoje ispred oltara. Prigodnom recitacijom dobrodošlicu recitiraju Ivana i Tomislav. Dječji zbor *Put ljubavi* skladno pjeva i Boga slavi uljepšavajući misno slavlje i Prvu Pričest. Pomažu im i mladi iz zbora *Mir*. Nakon zborne molitve izlaze prvopričesnici Mateo i Elena te navješćuju Riječ Božju iz Novoga Zavjeta. Nakon navještenoga Evandjelja župnik je uputio prigodnu propovijed upućenu prvopričesnicima. Nakon toga prvopričesnici su ispovjedili svoju vjeru i zajednički skladno izmolili ispovijest Hrvata katolika. Uslijedila je molitva vjernih. Mikrofon ide od Jane do Luke, od njega do Karle, od nje do Filipa, od Filipa do Ane, od nje do Filipa Milanovića, od njega do Ivane dok ne dođe do Zvonimira. Nakon toga su dvoje prvopričesnika izišli čitati (David i Gabrijela) a petero (Vito, Ivana, Valentin, Nikola i Lana) prinijeti darove na oltar. Nakon euharistijske molitve uslijedila je prva pričest djece i roditelja. Na kraju svete Mise prvopričesnici (Karla, David, Matea i Anamarija) zahvalili su Bogu, roditeljima i svećeniku na ovom neizmjernom daru.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uono vrijeme: Isus se ponovno očitova učenicima na Tiberijskome moru. Očitova se ovako: Bijahu zajedno Šimun Petar, Toma zvani Blizanac, Natael iz Kane Galilejske, zatim Zebedejevi i još druga dva njegova učenika. Kaže im Šimun Petar: "Idem ribariti." Rekoše: "Idemo i mi s tobom." Izadoše i uđpše u lažu, ali te noći ne uloviše ništa. Kad je već svanulo, stade Isus na kraju, ali učenici nisu znali da je to Isus. Kaže im Isus: "Dječice, imate li što za prismok?" Odgovoriše mu: "Nemamo." A on im reče: "Bacite mrežu na desnu stranu lađe i naći ćete." Baciše oni i više je ne mogaše izvući od mnoštva ribe. Tada onaj učenik kojega je Isus ljubio kaže Petru: "Gospodin je!" Kad je Šimun Petar čudo da je to Gospodin, pripaše si gornju haljinu, jer bijaše gol, te se baci u more. Ostali učenici dođoše s lađicom vukući mrežu s ribom jer ne bijahu daleko od kraja, samo kojih dvjesta lakata. Kad iziđu na kraj, ugledaju priporavljenu žeravicu i na njoj pristavljenu ribu i kruh. Kaže im Isus: "Donesite riba što ih sada uloviste." Nato se Šimun Petar popne i izvuče na kraj mrežu punu velikih riba. I premda ih je bilo toliko, mreža se ne raskinu. Kaže im Isus: "Hajde doručkujte!" I nitko se od učenika ne usudi pitati: "Tko si ti?", znali su da je Gospodin. Isus pristupi, uzme kruh i daje im, a tako i ribu. To se već treći put očitova Isus učenicima pošto uskrsnu od mrtvih.

Riječ Gospodnja

Ponedjeljak, 15. travnja

7- Ante i Mara Sušac za pok. rod. **PERU** (m.) i **IVU** (ž.), **LJUBU** (m.) i **MARU** (ž.) te pok. **IVANA** Krezića

Utorak, 16. travnja-5. utorak sv. Anti

18- Ljubica Džeba za pok. muža **IVANA** (4. god.) te njegove rod.

Srijeda, 17. travnja

7- Kata Škegro za pok. **MIODRAGA** Škegru (god.)

Četvrtak, 18. travnja

18- Blaženka Miočević za pok. o. **JO-SIPA** Filipovića, braću **MIRU** (m.) i **ILIJU** te nevjestu **KATARINU**

Petak, 19. travnja

18- Dragica Čobanović za pok. muža **STIPU**

Subota, 20. travnja

7- Ob. za pok. **ANĐELKA** Puljića (1. god.)
14- Vjenčanje: Žaklina Ištuk i Ivan Jurić
18- Vjenčanje: Željka Perić i Ivan Šimić

Nedjelja, 21. travnja

8- Rana misa
11- Pučka misa

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uono vrijeme reče Isus:
Ovce moje slušaju glas
moj; ja ih poznajem i one
idu za mnom. Ja im dajem život
vječni te neće propasti nikada i
nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke.
Otac moj, koji mi ih dade, veći je
od svih i nitko ih ne može ugrabiti
iz ruke Očeve. Ja i Otac jedno
smo.”

Riječ Gospodnja



Ponedjeljak, 22. travnja

7- Ob. Nikole Marijanovića za sve
svoje pok.

**Utorak, 23. travnja-6. utorak sv.
Anti**

18- Anđa Jurić za pok. muža **NIKU**

Srijeda, 24. travnja

7- Andrija Verkić za pok. iz ob. Verkić
i Ilić te ost. pok.

**Četvrtak, 25. travnja-sv. Marko
evanđelista**

18- Davor Ramljak za sve svoje pok.
i žive iz ob.

Petak, 26. travnja

18- Jozo Livaja za pok. m. **DELFU** i
o. **JOZU**

Subota, 27. travnja

18- Marijan Tomić s ob. za pok. tetku
JANJU Tomić

Nedjelja, 28. travnja

8 - Rana misa

9- Misa u Kosoru

11- Pučka misa